

东营高速交警开出史上最高罚单

危化品车辆超载30%以上,所属公司被罚5万元

本报2月5日讯(记者 杨玉龙 通讯员 范晓辉) 1月26日晚,东营高速交警支队在夜查行动中,查获一起载危化品运输车辆,在对驾驶员作出处罚的同时,对运输企业作出5万元罚款的决定,这也是东营高速交警开出的首张大额罚单。

据了解,1月26日,东营高速交警支队

在东营站设立临时执勤点,严厉查处各类违法行为,严查危化品车辆。晚上6点30分,一涉运载天然气的重型半挂车进入民警视线,在通过高速收费站下站口时,电子显示屏显示该车辆超限。

民警遂对驾驶员进行询问,并对车辆进行称重检测,发现该车辆运输物品为丙

烯酰胺,属于危险化学品。该车核定载质量是30000KG,但实际装载40960KG,属于超载30%以上的严重违法行为。民警介绍,危化品超载属于严重违法行为,后果严重,根据国家法律法规对驾驶员作出罚款2000元记6分的处罚。另外,还对管理不善的东营市某交通运输有限责任公司作出5万元处罚,开

出了东营高速交警第一张大额罚单。

“危化品超载超限性质严重,极易引发恶性交通事故。希望广大运输企业及驾驶员深刻吸取教训。”民警提醒广大运输企业和驾驶员,要认真学习危化品运输相关法律法规,安全驾驶,杜绝超载、超限等严重违法行为的发生。



东营高速交警支队开出处罚决定书。本报记者 杨玉龙 摄

快件到站4天,咋一直不派送?

天天快递东城派送点老板欠薪仟月“失联”,警方已介入调查

本报记者 孙川 实习生 李伟康

市民疑惑:

快件已到东营,咋迟迟不派送

“朋友从威海寄过来的东西,物流信息显示,2日就到东营了,但是一直没有人派送。”4日,家住东城的刘女士告诉记者,直到5日,物流信息仍显示“快件已被东营东城留仓,原因是晚点,下一班次转运”。有点按耐不住的刘女士便给快递员打电话咨询,“他们告诉我,公司老板跑了,快件暂时派送不了了。”

刘女士告诉记者,快递员说他已经不干了,而且“跑了”的老板还欠着他工资,“根据他的说法,如果我是从网上买的东西,或许还可以申请退款,但这是朋友寄给我的东西,现在只能等着。”

无奈之下,刘女士只好将情况告知威海的朋友。在咨询天天快递威海分公司后,刘女士被告知可直接去位于东营市区东四路与黄河路交叉口的天天快递东城派送点取件。4日上午,刘女士到了天天快递东城派送点后,发现派送点大门紧锁,门口聚集了几名快递员,“那些在门口的快递员也告诉我,老板跑了,他们在那儿是为了等着要工资。”

现场调查:

派送点大门紧锁,员工门前24小时苦等

5日上午,记者来到东四路与黄河路交叉口的天天快递东城派送点,发现派送点大门紧锁,门口有几个自称是在该派送点工作的快递员。据这些快递员介绍,派送点的老板是3日晚上离开的,“走之前还拉走了一些货物”。

据现场的一位快递员鞠师傅介绍,派送点老板姓王,是滨州人,从3日晚上开始就完全联系不上了。“从2日开始,老板就让我们减少派送量,3日那天一件也没让送,因为老板说,西城分公司没有给他结清派送费,所以先压一压。”鞠师傅说,只是没想到,到了晚上,他们这些快递员就接到消息——“老板跑了”。

有快递员告诉记者,老板还拉走了大约1/3的货物,“拉走的货物都是比较值钱的大件。”而鞠师傅说,因为老板还欠着他们3个月工资,所以他和同事们从4日开始便24小时轮流值班蹲守,“现在仓库里的货物都不能动,只能等着找到老板再说,或者由总部派人来处理。昨天下午,派出所的民警和邮政管理局的相关工作人员都来了。”

记者在天天快递东城派送点门口发现,有不少听到消息前来自己找快件的市民,发现大门紧锁后都挺无奈。现场一位快递员告诉来找件的市民:“如果是网上买的东西赶紧找卖家退款,说不定能成功,如果是别人寄过来的东西那就只能等着了。”



天天快递东城派送点大门紧闭,门头上的牌子很久之前已经被风刮掉了。本报记者 孙川 摄

相关部门:

现已介入,正在进行调查

天天快递西城分公司的工作人员告诉记者,对目前物流信息显示仍在“东营”的快件,他们将尽快安排派送,而对于那些已经发到东城的快件则需要等找到“失联”老板,开库门清点快件后,再做处理。

在4日到该派送点出警的东六路派出所的值班民警告诉记者,近日确实接到两起关于天天快递的报警,一起是自称快递员顾客的市民报的案,另一起是自称天天快递东营分公司工作人员报的案,4日下午民警也到过派送点现场,目前正在对报警中提到的“老板携货物逃跑”等情况进行调查。但东城派送点的老板是否带走了部分货物,现在尚不能确定。

5日下午,记者从东营市邮政管理局了解到,天天快递公司在东营没有进行备案,目前市邮政管理局已对天天快递公司山东区网络负责人进行了约谈,督促其解决目前的压件问题。